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 COMUNE DI BELLINZAGO NOVARESE                                                            ORIGINALE
DELIBERAZIONE N. 130
DEL 27.12.2012
Verbale di deliberazione della Giunta Comunale
OGGETTO : 
CONSULTAZIONI ELETTORALI – ISTITUZIONE DI UNITA' ORGANIZZATIVA INTERSETTORIALE “UNITA' ORGANIZZATIVA AUTONOMA – UFFICIO ELETTORALE COMUNALE. 

L’anno  duemiladodici,   addì  ventisette mese di dicembre alle ore 11,00, nella sede Comunale.


Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente Legge Comunale e Provinciale,  sono stati convocati per oggi a seduta i componenti la Giunta Comunale.


All’appello risultano i Signori:

	
	
	
	Presenti
	Assenti


	1
	BOVIO Mariella
	Sindaco
	         X
	

	2
	BARACCO Luigi
	Assessore – Vicesindaco
	X
	

	3
	BRUSATI Giorgio
	Assessore
	X
	

	4
	ZANINETTI Massimo
	Assessore 
	X
	

	5
	BOVIO Damiano
	Assessore 
	-
	X

	6
	BOVIO Claudio
	Assessore 
	X
	           

	
	
	Totali
	5
	1



Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Dott.ssa GIUNTINI Francesca che provvede alla redazione del  presente verbale.


Essendo legale il numero degli intervenuti, Sig.ra BOVIO Dott. Mariella, nella sua qualità di  Sindaco, assume la Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato.

DELIBERAZIONE N. 130 DEL 27/12/2012

OGGETTO: CONSULTAZIONI ELETTORALI – ISTITUZIONE DI UNITÀ ORGANIZZATIVA INTERSETTORIALE  “UNITÀ ORGANIZZATIVA AUTONOMA – UFFICIO ELETTORALE COMUNALE”
LA GIUNTA COMUNALE
VISTO l’art. 8, del vigente Regolamento sull’Ordinamento degli Uffici e dei Servizi il quale prevede che per il soddisfacimento di particolari esigenze ovvero per la realizzazione di particolari programmi, progetti o obiettivi possono essere istituite unità organizzative intersettoriali denominate “Unità Organizzative Autonome”, la cui istituzione compete alla Giunta Comunale per ambiti ad elevata rilevanza strategica e organizzativa;

VISTE le vigenti norme per la disciplina dell’elettorato attivo, passivo e per la revisione delle liste elettorali;

VISTE le norme per la disciplina della propaganda elettorale;

RITENUTO di annoverare tra le “Unità Organizzative Autonome” l’Ufficio Elettorale Comunale da costituire in occasione di ogni  consultazione elettorale;

RITENUTO, al fine di assicurare la regolare e puntuale esecuzione di tutti gli adempimenti relativi alle consultazioni elettorali, necessario procedere alla costituzione dell’Ufficio Elettorale Comunale che comprenderà, oltre al personale stabilmente addetto al servizio elettorale, anche il personale proveniente da altri uffici comunali quale supporto provvisorio e per il periodo necessario;

VISTO l’art. 34 comma 3 dello Statuto Comunale.

VISTA l’allegata la distinta del personale da impiegare per gli adempimenti di cui sopra; 

VISTI gli artt. 48 e 49 del D.L.gs 267/2000;

VISTO il parere favorevole allegato espresso  dal Segretario Comunale in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;

Con votazione palese unanime;

D E L I B E R A

1)  di costituire, per le esigenze connesse all’organizzazione di tutte le consultazioni elettorali e per tutta la durata del ciclo delle relative operazioni elettorali, l’U.O.A. “Ufficio Elettorale Comunale” presieduto dal Segretario Comunale.  All’U.E.C. è assegnato il personale delle aree: amministrativa, tecnica, finanziaria, di vigilanza e dei servizi demografici che verrà individuato dal Responsabile di Area.

2) che l’Ufficio Elettorale Comunale così costituito opererà in occasione di tutte le consultazioni elettorali e referendarie che verranno indette.

3) di demandare alla Responsabile dell'area dei Servizi Demografici l'adozione degli atti gestionali necessari allo svolgimento delle consultazioni ivi compresa l'autorizzazione allo svolgimento di prestazioni di lavoro straordinario e all’assunzione del relativo impegno di spesa.

Successivamente, stante l’urgenza a provvedere

LA GIUNTA COMUNALE 

delibera, con votazione palese unanime, di dichiarare la presente immediatamente eseguibile.

Letto, confermato e sottoscritto, 

            IL PRESIDENTE




              IL SEGRETARIO COMUNALE

   F.to  BOVIO Dott. Mariella 



  F.to       Dott.ssa Francesca GIUNTINI            


REFERTO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPI GRUPPO CONSILIARI
Si certifica che,  copia del presente verbale, viene pubblicata il     10.01.2013             all’Albo Pretorio On-Line ai sensi dell’art.124 del D. Lgs. 18 agosto 2000, n.267 ove rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi e contemporaneamente ne viene data comunicazione ai Capi Gruppo Consiliari ai sensi dell’art.125 del medesimo D. Lgs.

Dalla residenza municipale,    10.01.2013   

        IL MESSO COMUNALE

                

     IL SEGRETARIO COMUNALE
  F.to   Gabriella LABBATE 



      F.to
                       Dott.ssa Francesca GIUNTINI      
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